

EVALUAREA NIVELULUI DE DEZVOLTARE PSIHOSOMATICĂ a elevilor pentru care Metodologia de înscriere în învățământul primar prevede acest lucru

A. GRUPUL țintă a evaluării (CINE trebuie să fie evaluat?)

Doar copii care împlinesc vârsta de **6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2014 inclusiv** și

părintele/tutorele legal **vrea să înscrie** în clasa pregătitoare.

Doar copii care împlinesc vârsta de **7 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2014 inclusiv**,

nu au fost înscriși în învățământul primar și

părintele/tutorele legal **vrea să le înscrie în clasa I.**

B. PERIOADA de evaluare:

18 februarie-12 martie 2014, la Cabinetele de Asistență Psihopedagogică,
între orele **10⁰⁰-18⁰⁰**

C. În cazul copiilor pentru care metodologia privind înscrierea în învățământul primar prevede obligativitatea evaluării dezvoltării psihosomatice, **alături de documentele de înscriere, părintele trebuie să depună la școală și o copie a documentului (avizului) prin care CJRAE comunică rezultatul pozitiv al evaluării dezvoltării psihosomatice a copilului și recomandă înscrierea copilului la nivelul de școlarizare solicitat.**

CUM evaluăm?

D. Părintele/tutorele legal trebuie să solicite în scris acest lucru, completând o cerere tipizată, care poate fi descărcată de [aici](#)

E. Cererea trebuie să fie predată consilierului școlar din **Cabinetul de Asistență Psihopedagogică** la care este arondat unitatea școlară de unde provine sau unde vrea părintele să înscrie copilul. Pentru acest lucru trebuie să faceți o programare la **Cabinetul de Asistență Psihopedagogică** din circumscripția dvs. Lista și datele de contact al Cabinetelor de Asistență Psihopedagogică ca și unitățile școlare arondate le puteți găsi [aici](#).

ATENȚIE!!!

La încheierea evaluării dezvoltării psihosomatice a fiecărui copil, rezultatul evaluării este comunicat, în scris, părintelui care a solicitat evaluarea. Formularul de recomandare arată așa

Rezultatul evaluării nu poate fi contestat.

Cu privire la interesul educațional al elevilor care împlinesc **6 ani după data de 31 decembrie 2014**, specialiștii CJRAE numai în cazuri excepționale vor recomanda înscrierea lor într-o clasă pregătitoare.

Alte informații [despre evaluarea nivelului de dezvoltare psihosomatică le puteți descărca de pe site-ul www.cjraecovasna.ro].

Dacă aveți nelămuriri sau întrebări, puteți contacta directorul CJRAE Covasna,
prof. Szöcs A. Levente:
tel. 0267-351449